

尹锡悦搬离汉南洞总统官邸

下届总统人选民调,李在明支持率领先优势扩大

据韩联社报道,韩国前总统尹锡悦11日下午搬离首尔汉南洞官邸,移居至瑞草洞私宅。

据悉,尹锡悦在出发前与来到官邸的幕僚进行了告别。

韩联社报道说,尹锡悦于2022年11月7日入住汉南洞官邸,共居住886天。

2024年12月3日晚,尹锡悦以铲除“从北势力”为由发布紧急戒严令,戒严令在发布数小时后被解除。12月14日,韩国国会通过针对尹锡悦的弹劾动议案。

本月4日上午,韩国宪法法院宣布作出通过弹劾总统尹锡悦的裁决,尹锡悦即刻被罢免总统职务。

韩国一项最新民意调查结果显示,下届总统热门人选、最大在野党共同民主党前党首李在明以37%的支持率继续领跑,领先优势扩大。

民调机构“盖洛普韩国”8日至10日就总统选举相关话题对1005名韩国成年人展开民意调查。这是尹锡悦被罢免总统职务以来,该机构实施的首次民调。11日发布的调查结果显示,李在明以37%的支持率排名第一,为其今年以来所获最高支持率,比上周民调所得34%上升3个百分点。

执政党国民力量党方面,前雇佣劳动部长官金文洙以9%的支持



4月11日,韩国前总统尹锡悦(左一)在离开首尔汉南洞官邸时与支持者握手
新华社发(全休相 摄)

率排名第二,大邱广域市市长洪准杓、前党首韩东勋支持率分别为5%和4%。

民调同时显示,代总统、国务总理韩德洙获得2%的支持率,与首尔市长吴世勋、国会议员安哲秀所获支持率持平。这三人均属国民力量党成员,韩德洙首次被列入该民调。近日,国民力量党内部出现推选韩德洙参加总统选举的呼声,引发热议。其本人尚未就是否

参选公开表态。

被问及下届韩国总统应优先解决的问题时,48%的受访者回答“经济复苏”,13%回答“国民团结、消除对立”,9%回答“解决民众生活问题”。受访者关注的其他议题包括外交、低生育率和政治改革等。

从政党来看,共同民主党支持率为41%,国民力量党支持率为30%,祖国革新党和改革新党支持率均为3%。
综合新华社

俄美在阿联酋交换在押人员

阿拉伯联合酋长国10日证实,俄罗斯与美国在阿联酋首都阿布扎比相互释放了一名在押人员。同一天,俄美代表团在土耳其伊斯坦布尔就双方大使馆恢复正常运转举行第二轮会谈,双方表示将继续磋商。

就在押人员交换一事,俄罗斯联邦安全局说,克谢尼娅·卡列林娜获得俄总统弗拉基米尔·普京赦免后,自俄罗斯境内登机。

据美联社报道,卡列林娜曾是一名芭蕾舞演员,有俄罗斯与美国双重国籍,在美国生活,去年2月在俄罗斯探亲时被捕。俄联邦安全局指控卡列林娜为一家向乌军提供装备的乌克兰组织积极筹款,卡列林娜后被认定叛国罪名成立,获刑12年。

美方释放了有俄罗斯与德国双

重国籍的阿尔图尔·彼得罗夫。彼得罗夫2023年8月在塞浦路斯被捕,后被引渡至美国。美方指控他向俄罗斯走私敏感微电子产品。

从俄联邦安全局发布的视频看,在阿布扎比国际机场的交换在押人员现场,彼得罗夫走下一架飞机,在停机坪与俄方官员握手,后登机前往俄罗斯。彼得罗夫在飞机上接受了健康检查,最终回到俄罗斯。

卡列林娜于美国东部时间10日深夜抵达美国首都华盛顿附近的马里兰州安德鲁斯联合基地。美国中东问题副特使摩根·奥尔特塔格斯等人前往迎接。美国总统唐纳德·特朗普在10日举行的内阁会议上说,继与俄总统普京通话之后,卡列林娜获得俄方释放。
据新华社

美国情报总监:近期解密马丁·路德·金遇刺案

美国国家情报总监图尔茜·加巴德10日说,准备在“接下来几天内”发布民权运动领袖马丁·路德·金和肯尼迪家族成员、前纽约州联邦参议员罗伯特·弗朗西斯·肯尼迪1968年遇刺案的相关文件。

今年初,美国总统唐纳德·特朗普签署行政令,要求解密有关马丁·路德·金、前总统约翰·肯尼迪及其参议员弟弟肯尼迪遇刺案的全部剩余档案。参议员肯尼迪是现任卫生与公共服务部长小罗伯特·肯尼迪的父亲,他与马丁·路德·金分别于1968年6月和4月遇刺。

加巴德10日在白宫内阁会议上说,有关两人遇刺的纸质资料一

直留存,但未经扫描处理或予以公开。目前100多人正“昼夜不息”扫描相关文件。她还说,情报部门仍在筛查联邦调查局、中央情报局等机构的储物柜,寻找是否有其他遗漏文件。

1968年4月4日,马丁·路德·金在田纳西州孟菲斯声援罢工的环卫工人时遇刺。刺杀他的詹姆斯·厄尔·雷曾认罪,后又推翻口供,于1998年在狱中去世。1968年6月5日,参议员肯尼迪竞选总统时遭枪击身亡,当时他刚在加利福尼亚州洛杉矶结束一场总统初选竞选演讲。嫌疑人西尔汉·比萨拉·西尔汉被判一级谋杀罪成立,被判终身监禁,目前仍在服刑。
据新华社

诊所误植他人胚胎 澳大利亚女子“错生”别人的孩子

一名澳大利亚女子求助体外受精联合胚胎移植技术(IVF)生孩子,没想到就机构错把别人的胚胎植入她的子宫,导致她生下了别人的孩子。

据法新社报道,出错机构澳大利亚“莫纳什试管婴儿集团”10日发表声明致歉。“我们对波及到的每个人道歉,我们将支持患者度过这段极其痛苦的时光。”集团首席执行官迈克尔·克纳普在声明中说。

这起医疗事故于今年2月曝光。当时,受害患者夫妇要求把储存在昆士兰州布里斯班的莫纳什诊所的剩余胚胎转移至另外一

家诊所。工作人员发现,剩余胚胎竟然多出一个,这才意识到某个环节出了错。

诊所随即展开调查,发现另一名患者的胚胎被“错误解冻”并被植入这名患者体中。声明说,调查发现,尽管有着严格的实验室操作安全规范并进行多次确认,仍然发生了“一个人错误”。

出于保护隐私考虑,诊所方面没有透露受影响患者身份。

昆士兰州医疗监管部门说,将加强对莫纳什试管婴儿集团在当地诊所的医疗安全管理,确保识别并降低相关风险。
据新华社

西门子高管一家五口坠机遇难



4月10日,警察和消防人员在直升机坠毁现场工作
新华社/美联

10日下午,一架观光直升机坠入美国纽约市曼哈顿以西的哈得孙河,机上一名飞行员和来自西班牙的一家五口全部遇难。最新消息显示,遇难的西班牙一家人是西门子交通集团高管阿古斯丁·埃斯科瓦尔夫妇和他们的三名子女。

纽约市长埃里克·亚当斯当天在新闻发布会上说,机上有一名飞行员和来自西班牙的一家人。这架直升机当天下午3时左右从纽约市中心一处直升机停机坪起飞,沿着曼哈顿的天际线向北飞行,随后向南飞向自由女神像,飞行还不到18分钟便遭遇事故。

匿名调查知情人士当天晚些时候证实,这家人是阿古斯丁·埃斯科瓦尔、他的妻子梅尔塞·坎普鲁维·蒙塔尔和他们的三名子女。据美联社报道,埃斯科瓦尔已在西门子工作超过27年,2022年曾任西门子西班牙区总裁兼首席执行官,最近职务是西门子交通集团负责铁路基础设施的全球首席执行官。

根据社交媒体上的视频和目击者的描述,直升机尾翼和螺旋桨在空中脱落,部分直升机“碎片”在空中翻滚。

纽约市警察局长杰西卡·蒂施在新闻发布会上说,失事直升机由纽约直升机公司运营,机上6人被潜水员打捞出水,四人当场死

亡,两人送医后死亡。

美国联邦航空管理局说,失事飞机的型号为贝尔-206。国家运输安全委员会将主导事故调查,联邦航空管理局也将参与调查。

曾在美国海军陆战队担任直升机飞行员的航空业律师贾斯廷·格林认为,坠机视频显示,可能发生了“灾难性机械故障”,直升机的旋翼撞上了尾梁,导致尾梁断裂,机身坠入河中。

曼哈顿的天空经常“挤满”飞机和直升机,既有私人飞机,也有提供商业和旅游观光业务的班机。曼哈顿有数个直升机停机坪,企业高管等可从这些停机坪迅速飞往曼哈顿各地。

据路透社报道,仅在一家旅游网站上,就有20多家直升机运营商提供鸟瞰曼哈顿的观光服务。

纽约市布鲁克林区区长马克·莱文说,1980年以来,纽约市已发生约30起直升机坠毁事件,他呼吁对该市的直升机交通实施更严格管控。据美联社报道,1977年以来,发生在纽约市的直升机事故导致至少38人死亡。

今年1月29日晚间,一架美国航空公司客机准备在罗纳德·里根华盛顿国家机场着陆时与一架美国陆军“黑鹰”直升机相撞,两机上67人全部丧生。据新华社

相关新闻

美机场客机碰撞

其中一架载有至少3名议员

美国首都罗纳德·里根华盛顿国家机场10日发生客机碰撞事故,一架载有至少三名国会议员的美国航空公司客机在跑道上被同公司另一架飞机的翼尖撞上。美国联邦航空局说,事故没有造成人员伤亡,已对事故原因展开调查。

美国联邦航空局在声明中说,美国东部时间12时45分左右,执飞美国航空5490航班的庞巴迪CRJ-900客机撞上了执飞同航司4522航班的另一架客机,巴西航空工业公司生产的E175型飞机。前者原定飞往南卡罗来纳州查尔斯顿,后者原定飞往纽约。

路透社援引美国航空提供的数据报道,飞往南卡罗来纳州的航班上有76名乘客和4名机组人员,飞往纽约的航班上有67名乘客和4名机组人员。

新泽西州民主党众议员乔希·戈特海默在社交媒体发帖说,他当时就在那架飞往纽约的飞机上,事发时飞机正在跑道上等待起飞。

美联社报道,众议员尼克·拉洛塔在社交平台X上说,他也在飞往纽约的客机上,飞机上还有纽约州联邦众议员孟昭文。

美国联邦航空局将对此事进行调查。美国航空称,事发后,两架飞机都滑行到航站楼,并停接受维修小组检查。损坏仅限于两架飞机上的各一个翼尖。

该公司补充说,会安排乘客乘坐替换飞机继续旅行。

罗纳德·里根华盛顿国家机场位于华盛顿以南5公里处,许多国会议员和政府官员从这里乘机。
据新华社

天天出彩

体彩7位数(25053期)

中奖号码:8939256

奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

体彩7星彩(25039期)

中奖号码:345733+4

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

体彩排列3(25091期)

中奖号码:830

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1833注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	7715注	173元

体彩排列5(25091期)

中奖号码:83006

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	124注	100000元